

扎麗哈吁社區參與資助計劃

振興隆市吸引投資

(吉隆坡28日讯)

首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈呼吁社区积极参与“吉隆坡创意资助计划”，可携手振兴充满历史的吉隆坡，成为吸引海内外游客和投资者的城市。

她说，吉隆坡创意资助计划是Think City管理下的重要举措之一，在吉隆坡市政局合作下将吉隆坡打造为具有吸引力的城市。

她指出，在今年的财政预算案里，中央政府为这项举措拨出2000万令吉，呼吁有兴趣申请资助的单位可以在2个月内到Think City官网作出申请。

她说，成功申请者可获得介于3万令吉至30万令吉的资金资助，也会监督和协助这些受惠单位如何

执行他们的项目。

“通过这样的努力，我希望吉隆坡能够升级为文化和创意中心，同时也能吸引更多的游客。投资者甚至居民来首都参观和享受我国独特的文化。”

中央撥2000萬

她说，有一个指导委员会由她和第二财长主导，除了吉隆坡市政局，还有其他机构参与，以确保这些计划都会落实、稳定和可持续性。

“我要吉隆坡的市民对自己的城市感到骄傲。”

扎丽哈今日在SEMUA HOUSE推介“吉隆坡创意资助计划”时，如是指出。

其他出席推介礼的嘉宾尚有Think City董事经理韩丹。

扎丽哈指出，政府拨款151亿1000万令吉，通过



■扎丽哈(左)和韩丹为“吉隆坡创意资助计划”主持推介。

各部委、机构和州政府实施多达270个创业计划。

“吉隆坡文化与创意中心蓝图的举措还将间接惠及商家、

艺术家和企业家，同时有助于确保经济利益的分配更加公平。”